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3.Tervezési feladat
MOTTO - PROTEZIS

0. A protézis egy olyan sajatos térbeli helyzetet jelent, mely esetében a meglévé, hianyos helyzet
kiegészitésével ismét a teljes allapot jon létre. A hiany allapota alkalmas arra, hogy a teljességrol
gondolkodjon az ember. A visszaallithatd teljesség milyenségén, illetve az ahhoz sziikséges
kiegészit6 elem/tér/formaalakulat megalkotasan. A teriiletet atszové torténeti rétegekkel valod
kapcsolat mellett, a most jelenlévé hiany kipotlasa is része lehet a feladatnak.

Ez az analdgia alkalmas arra, hogy mind a meglévé térbeli helyzetet, mind annak kiegészitését, vagy
‘visszaallitasat’ vizsgaljak a hallgatok, valamint hogy a megalkotott téralakulatokat a hely
sajatossagaibol vezessék le.

kintsukuroi scott summit innovations

1. Feladat a korabban mar megismert Taban elmélyiiltebb feltarasa, analdg fogalmak értelmezése
mentén. Cél egy olyan, a feladatkiirasban lehatarolt épitmény vagy kornyezeti beavatkozas
létrehozasa, mely a kiadott mottonak megfeleléen alkalmas a meghatarozott fogalmi analdgia
térbeli leképezésére.

A feladatmegoldas soran a tankdrben 2-3 f6és csoportokat kell létrehozni. A csoportok kozos
dolgozva, team-munkaban készitik el a feladatokat!



2. A feladatmegoldas soran elére meghatarozott, iranyitott helyzetekben kell a fogalmat
értelmezni, a helyzetek azonban nem kijelolt teriileteket, hanem fogalmi megfelelést jelentenek.
Ot eltéré fogalom koziil kell valasztani, lehetéleg minden tankdrben egyenléen elosztva az egyes
fogalmakat.

A valaszthato teriileteket altalanos leird fogalmak mentén hataroztuk meg, melyek nem klasszikus
helykijelolést, hanem meglévé viszonyrendszereket mutatnak;

- Kilatas: Pontok kozotti, tavoli kapcsolat lehetésége, Gsszefliggés nem kizardlag fizikai értelemben
lehetséges, hanem mas elvont sikokon is. a két pont kozott érdemi dsszefiiggést kell feltarni, ami

alapjan johet létre az alakitas. (pl; szagok, hangok...)

- Erdé/Liget: Olyan strukturalis helyzet, melyben az elemek egymashoz valo viszonya Gsszetartozast
sejtet. a viszony egyrészt 6nmagaba, masrészt kifelé is mutat. (pl; tisztds-bentlevés, Gsvény-
dthaladds) A Taban terilletén a novényzeten kivil mas elemek halmaza is alkothatja ezt a

rendszert.

- Forras: Origd, vagy kiindulasi pont, mely kezdetét jelenti egy Gsszefiiggé alakitas folyamanak. Az
alakitas ebbdl eredezteti magat, annak tovabbfejlesztése, vagy tovabbirasa. Forditott esetben a
helyszinen lév6 elemek rendszeréhez tartozo kiindulasi pont megkeresése a feladat. (pl;lehet

fizikai-viz, vagy szellemi-irodalmi analogiakkal)

- Talalt targy(ak): Viszony egy meglévl, karakteres, tudatosan alakitott helyzettel, melyet
figyelembe kell venni a tovabbi alakitas soran. Az alakitas, a kiegészités értékelhetd viszonyba keriil

a mar meglévével. (pl; rom(ok) a fold alatt)

- Nem helyek: ,Része a térnek ugyan, de nem lakjuk be azt. Része a térnek, de nem valodi hely,
csak a helyek kozotti tér dtmeneti eleme. Afféle kotdanyagot alkot: ldtszéolag tartalmatlan,
élettelen teret a belakott, megélt terek kozott.” Olyan helyek felkutatasa, és az azokhoz valod
viszonyulas a feladat, melyek esetében az azokhoz valo kotédés latszolag nehéz. A klasszikus
értelemben véve, azok értéktelennek, maradék térnek latszanak. Azok identitasa elvalik a parktol,

egyfajta inverz értelemben emelkednek ki a tér szovetébdl.

A fogalmak kifejtése soran el lehet térni azok elsédleges fizikai jelentésétol, szabadon
értelmezhetdek szellemi sikon, azonban minden esetben valos, térbeli helyzetekre vonatkoztatott
megoldasnak kell sziiletnie.



3.Teriilet:

A feladathoz kiadott teriilet a Hegyalja ut- Krisztina korGt- Orvos lépcsé - Naphegy utca teriiletét

foglalja magaban, az ehhez kapcsolodo peremekkel egyiitt.. Nincsenek kijelolt teriiletek, a

tematikus felvetés alapjan meghatarozott eltéré karakterl teriiletleirasok alapjan kell a
| hallgatéknak kivalasztani.

4. Beadandé munkarészek A3-as lapokon:

A feladat elkészitésére 3 hét all rendelkezésre, kett6é konzultacios alkalommal;
a. hét - a hely és az eszkozrendszer megtalalasa
b. hét - a téralakitas részleteinek megoldasa

A beadand6 munkarészek ennek megfeleléen alakulnak:
a. 1:500
a kivalasztott hely térbeli-, és gondolat kapcsolodasi pontjait ismertetése, (egy A/3 tablon:
fotdk, szabadkézi vazlatok)
a beavatkozas helye, annak fliggdleges és vizszintes térmetszetei, (egy A/3 lap)

b. 1:100/1:200 a beavatkozas nagysagahoz igazitva
a beavatkozas, térbeli alakitas, fliggéleges és vizszintes térmetszetei,
tavlati kép
a tervezett kiegészités modellje, az értelmezéshez sziikséges terep megmodellezésével
makett fotok

5. A feladat elkészitésére két hét all rendelkezésre, a beadasra és a kozos, kipakolas jellegl
kiértékelésre 2014. arpilis 08-an, a gyakorlati 6rakon kertil sor. a TVSZ és kiadott iitemterv szerint
2013. aprilis 15-én lehetséges.
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